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Cu peste 70,000 de mașini electrice de turnare prin 
injecție livrate în întreaga lume, Sumitomo (SHI) Demag 
stabilește punctul de referință în ingineria mașinilor 
electrice. Scopurile noastre sunt dinamica maximă, 
cel mai înalt nivel de efi ciență și producție de  calitate 
100%, împreună cu protecţia completă a matriţei.

IntElect
Tehnologie, competență și experiență.

Suntem singurul producator European de mașini electrice 
de turnare prin injecție, care proiectează și produce toate 
componentele principale de antrenare electrică în cadrul 
companiei noastre. Acesta este singurul mod în care 
IntElect poate atinge dinamica și precizia maximă cu cel 
mai înalt nivel de efi ciență. Încercați și dumneavoastră 
tehnologia, competenţa și experiența noastră.



În centrul nostru de cercetare și dezvoltare, dezvoltăm, 
fabricăm și testăm tehnologia unităților noastre de 
acţionare și a convertizoarelor precum și componentele 
sistemului de control, concepute toate pentru a fi  utilizate 
special în mașinile de turnare prin injecție. Acest lucru 
permite cel mai înalt nivel de dinamică, cu o precizie și o 
efi ciență maximă, și prin aceasta, cea mai mare 
repetabilitate.

 – Proiectarea inteligentă 
 a mașinii

Datorită nivelului ridicat de experienţă în domeniul 
tehnologiei de acționare electrică, întregul sistem de 
control al mașinii poate fi  integrat în batiul său. Aceasta 
face ca mașina să fi e mai compactă și oferă mai mult 
spațiu pentru unitățile periferice. O altă caracteristică 
importantă a construcţiei o constituie suprafețele libere 
și curate ale mașinii.

 – Tehnologie de acţionare
 dezvoltată în companie

IntElect
Benefi ciile dumneavoastră dintr-o privire.
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 – Protecția completă a matriței

Noile platane de prindere CenterPressPlaten au fost 
proiectate  prin utilizarea analizei de element fi nit. 
Aceasta asigură o rigiditate cu 20% mai mare a platanelor 
și în combinație cu ghidajele lineare și alte componente 
de construcţie garantează un grad ridicat de protecţie al 
matriţei chiar și cu greutăți mai mari ale matriţei.

 – Control intuitiv

Controlul intuitiv al IntElect oferă o varietate de opțiuni 
pentru monitorizarea și controlul proceselor. Controlul  
mașinii, intuitiv și ușor de programat, cu secvențe fl exibile 
predefi nite permite utilizatorului să folosească pe deplin 
fl exibilitatea și efi ciența IntElect.



Efi ciență
Proiectarea motorului bazată pe aplicații.

Cu până la 20% mai puțină energie 
consumată 

Combinația dintre motoarele de acționare și 
Covertizoarelor de frecvență dezvoltate în companie, 
precum și întregul sistem de control al servomotorului ne 
permite să producem una dintre cele mai efi ciente mașini 
de turnare prin injecție de pe piață. În comparație cu 
mașinile convenționale de turnare prin injecție complet 
electrice, IntElect consumă cu până la 20% mai puțină 
energie.

Cu până la 10% mai mare capacitate de 
producție

Este posibilă o capacitate de producție mai ridicată 
datorită unei disponibilități medii cu două procente mai 
mare a mașinii, care, combinată cu mișcări dinamice, 
precise și paralele, oferă o capacitate cu până la 10% 
mai ridicată. În plus, înalta precizie a mașinii împiedică 
producerea de rebuturi. În acest fel vă puteți mări 
semnifi cativ capacitatea de producție optimizând în 
același timp costurile de producție.

PERFORMANȚĂ 
MAI RIDICATĂ. 
CONSUM MAI REDUS.
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Dezvoltarea internă a tehnologiei de acţionare

În centrul nostru de cercetare și dezvoltare dezvoltăm cele mai bune unități de antrenare pentru mașinile de turnare prin 
injecție.  Cercetarea noastră implică diverse subiecte, inclusiv analiza cu fl ux magnetic, simularea tensiunilor termice, 
analiza materialelor și a procesului de producție per global, prin urmare putem oferi motoare de acționare care sunt 
proiectate special pentru cerințele mașinilor de turnare prin injecție. Acest nivel de dinamică, precizie și efi ciență nu poate 
fi  atins cu motoare de acţionare standard. Deoarece dispozitivele de acționare precum și comenzile lor se combină precis 
și provin de la același producător, IntElect are un timp de răspuns de 0,1 ms. Acesta este de 20 de ori mai rapid decât la 
mașinile convenționale de turnare prin injecție și de 1000 de ori mai rapid decât o clipire a unui ochi.

PERFORMANȚĂ 
MAI RIDICATĂ. 
CONSUM MAI REDUS.



DINAMICĂ MAXIMĂ. 
CALITATE 100%.

Calitatea pieselor
Respectă cele mai înalte cerințe de calitate.

Cea mai strânsă fereastră de proces

Datorită utilizării acționarilor, toleranțele mecanice sunt 
reduse la minimum. In comparatie cu alte tehnologii 
de actionare, oferim un numar semnifi cativ mai redus 
de componente in fl uxul de forta, ceea ce ne oferta un 
factor de efi cienta mult mai ridicat. Pe lângă tehnologia 
sofi sticată de control și componentele suplimentare de 
efi ciență, aceasta constituie o bază importantă pentru 
obținerea celei mai înalte precizii.

Stabilitatea pe termen lung a producției

Datorită experienței îndelungate în construcția mașinilor 
electrice de turnare prin injecție, în combinație cu 
conceptul individual de acţionare al IntElect, suntem în 
măsură să asigurăm un control constant al procesului 
pe întreaga durată de viață a mașinii. Acest avantaj 
are o importanță deosebită atunci când este vorba de 
conformitatea cu parametrii validați ai procesului.
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DINAMICĂ MAXIMĂ. 
CALITATE 100%.

v injecție [mm/s]

t injecţie [mm/s]

IntElect

Maşină electrica 
convenţională

Diagrama: Dinamica mașinii în timpul injecție
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Cu o combinație de dinamică și viteză ridicată, IntElect 
permite aplicații de proces care nu pot fi  realizate cu alte 
mașini de turnare prin injecție total electrice. Datorită 
preciziei și repetabilității necondiționate, IntElect va 
permite o gamă largă de aplicații exigente. Nu numai 
accelerațiile mari, dar și decelerația rapidă reprezintă o 
condiție esențială pentru o calitate ridicată  a  pieselor. De  
exemplu, este  posibil  ca  în timpul injectării să se evite 
în mod consecvent  bavurile prin comutarea foarte rapidă 
de la presiunea de injectare la presiunea de menținere.



Diagramă: Distribuţia pe cicluri a volumului injectat

volum injectat [cm3] 
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activeLock
Asigurarea calităţii 

Datorită utilizării tehnologiei noastre activeLock, este  
posiblă reducerea fl uctuaţiilor de greutate cu până la 
60%. Supapa nonretur cu comutare împiedică topitura să 
curgă invers înapoi în cilindrul de plastifi ere la începutul 
fazei de injecţie. Aceasta vă asigură că piesele injectate de 
dumneavoastră pot fi  realizate la cea mai înaltă calitate.

Calitatea pieselor
Componente suplimentare de efi cienţă.

PRECIZIA 
SUPREMĂ.
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Diagrama: Distribuția greutății în cavitățile individuale pentru un proces de injectare
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activeFlowBalance
Asigurarea calităţii

Datorită componentei noastre tehnologice 
ActiveFlowBalance, este posibilă echilibrarea fl uctuațiilor 
umplerii în matriţele de injecție. Procedând astfel, 
efectele negative ale umplerii neuniforme a matriţei sunt 
compensate și se obține o calitate uniformă a turnării 
atunci când se utilizează matriţe cu cavități multiple. 
Acest lucru reduce rata de rebuturi și crește calitatea 
pieselor.

Fig. cu activeFlowBalanceFig. fără activeFlowBalance



Zona matriţei
Calitatea cu siguranță completă.

Monitorizarea pe profi l

IntElect vă protejează investiția din toate privințele. 
Sistemul nostru activ de protecţie a matriţei activeProtect 
utilizeaza un senzor de protecţie a matriţei conceput 
special și un software, care prin intermediul unei curbe de 
referinţă, monitorizează fl uxul de forţă în timpul mișcării 
de închidere. Acest lucru permite mașinii să detecteze 
chiar și cele mai mici obiecte, iar matriţa dvs. este perfect 
protejată. Suplimentar, este posibil să se monitorizeze 
forța aruncătorului și curba presiunii de injecție a mașinii. 
Acest lucru garantează o protecție maximă chiar și la 
viteză maximă. 

15% mai mult spațiu și paralelism maxim 
al platanelor

Ghidajele liniare supradimensionate, în combinaţie cu 
rigiditatea crescută a batiului mașinii, asigură paralelismul 
maxim al platanelor și astfel reduc la minimum uzura 
matriţei. În plus, dezvoltarea a fost orientată spre 
satisfacerea cerințelor pieței pentru matrițe de injecție 
mai mari. Din acest motiv mașinile IntElect începând de 
la 220 tone forță, au o distanță mai mare între coloane 
decat cea a mașinilor similare de pe piață..
părți.

PROTECȚIE MATRIȚĂ. 
PARALELISM MAXIM.

IntElect 220 280 350 450/500

Distanţă între 
coloane (h x v)

660x660 730x730 830x830 920x920
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Platane de prindere cu rigiditatea marită cu 20%

Noile platane (CenterPressPlaten CPP 50t-180t, DoubleCenterPressPlaten DCPP 220t-500t) ale IntElect au fost precis 
optimizate pentru aplicaţie prin intermediul analizei de element fi nit. Platanele convenționale se pot deforma în timpul 
blocării, în funcție de tipul și forma matriţei. Această defl exie este transferată de către matriță la piesele turnate prin 
injecție. Platanele noastre (CPP/DCCP) distribuie inteligent forțele în platan și oferă astfel o rigiditate cu până la 20% mai 
mare decât platanele convenționale de prindere.

Fig. Fluxul forţelor şi distribuţia presiunii într-un platan de prindere convenţional
Fig. Fluxul forţelor şi distribuţia presiunii în platanul 
nostru de prindere DoubleCenterPressPlaten (DCPP)

PROTECȚIE MATRIȚĂ. 
PARALELISM MAXIM.



IntElect S
Performanţă mărită pentru aplicaţii de viteză.

Acţionările noastre directe sunt proiectate în mod specifi c 
pentru mișcări rapide pentru a oferi timpi de ciclu uscat 
minimi. Performanţa mărită a IntElect S permite 
îmbunătăţirea semnifi cativă a capacităţii de producţie. 
Axele de antrenare de performanţă ridicată ale IntElect S 
garantează cea mai ridicată siguranţă în funcţionare 
dealungul ciclului de viaţă al mașinii.

 – Injecţie extrem de dinamică

Viteze de injecţie de până la 500 mm/s combinate cu 
o dinamică incredibilă împing limitele în producţia de 
componente cu pereţi subţiri; crescând fl exibilitatea și  
oferind cel mai ridicat nivel de calitate.

 – Mișcări rapide ale matriţei
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 – Aruncător dinamic

Creșterea dinamicii, vitezei și forţei aruncătorului 
completează performanţa generală a IntElect S; oferind 
secvenţe optimizate de mișcare și cei mai rapizi timpi de 
ciclu.

 – Consum de energie redus la
 minim

Acţionările directe cu inerţie joasă, proiectate special 
pentru aplicaţii de ciclu rapid, combinate cu șuruburile 
cu bile de performanţă ridicată reduc consumul de 
energie la atât cât este necesar pentru a topi și transporta 
polimerul, ceea ce garantează productivitatea ridicată și 
cel mai scăzut consum de energie.



IntElect Multi
Flexibilitate pentru aplicația dumneavoastră.

Extindeți-vă domeniul de aplicații către lumea 
componentelor multiple și măriți-vă capacitatea de 
producție. Dublarea preciziei injecției și varietatea 
aplicațiilor reprezintă punctul forte al mașinii de turnare 
prin injecție full electrică IntElect Multi.  Obțineți benefi ciul 
îndelungat în construcția acționărilor electrice pentru 
toate axele principale ale mașinii de turnare prin injecție.

 – Unitate de injecție suplimentară
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 – Spațiu adaptat pentru matrițe

Spațiu pentru matrițele dumneavoastră – Înălțimea și 
greutatea mărite ale matriței reprezintă precondiționarea 
perfectă pentru a îndeplini cerințele aplicațiilor 
multicomponent. Flexibilitatea maximă și precizia ridicată 
sunt avantajele mașinii de turnare prin injecție IntElect 
Multi.

 – Masă rotativă integrată

Facem mișcarea corectă – IntElect Multi poate fi  
echipată cu o masă rotativă integrată. Si pentru aceasta 
folosim tehnologia Sumitomo dezvoltată intern, ce 
garantează o precizie și dinamică maximă pentru toate 
aplicațiile dumneavoastră. Începeți chiar acum producția 
multicomponent.



Toate datele și informațiile furnizate în această broșură au fost compilate 
și verifi cate cu atenție și diligență. Considerăm că conținutul acestei 
broșuri este corect, dar nu poate garanta acuratețea acesteia. Descrierea 
și informațiile individuale din această broșură poate diferi de starea reală 
de livrare. 11.2020

www.sumitomo-shi-demag.eu


